v

I 1 [y
300mm

Zatka 30x2

N T) Satni hacek 1

— Sroub zavitorezny M6x35 J
Vruty 3x16

/ Sroub zavitofezny M6x35 L

Sroub vratovy M6x35

PodloZka 6,4 :
Matice M6 '
] 11nim 2
Sroub 6HR M8x20 :
Podlozka 8,4

Matice M8 Kostra lavicky 4ks

: o Smrkove desky 10ks

A ke Sroub 6HR M8X20 8ks

Podlozka 8,4 8ks

Matice M8 Bks

Postup sestaveni Sroub vratovy M6x35  24ks

. PodloZka 6,4 24ks

Postup zostavovania Matice M6 24ks

Procedura budowania Satni hacek 10ks

. Wrut 3x16 20ks

Build-Verfahren Zétka 30x2 8ks

Sroub zavitorezny M6x35 8ks
(1,2,3,4,5)


kamil.ausficir
Razítko


